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ИЗМЕНЕНИЯ № 1

В ПРОЕКТНУЮ
ДЕКЛАРАЦИЮ


Организатор проекта:

Общество с ограниченной ответственностью
«КапиталДом»



Цель проекта:

Строительство объекта: «Жилой дом  (квартиры-студии) № 6               в микрорайоне № 51 жилого района № 11 Краснопольской площадки № 1 Курчатовского района г. Челябинска»

Строительный адрес проекта:
Жилой дом  (квартиры-студии) № 6  в микрорайоне № 51 жилого района № 11 Краснопольской площадки № 1 Курчатовского района г. Челябинска






Проектная декларация от 25.10.2016 г., размещена на сайте: www.chsp74.ru 25.10.2016 г.
Проектная декларация (изм. № 1) от 14.11.2016 г., размещена: www.chsp74.ru 14.11.2016 г.

2016 год





1. Пункт 2.1.2. Проектной декларации «Об этапах и о сроках его реализации» изложить в новой редакции:
«2.1.2. Об этапах и о сроках его реализации:
Получение разрешения  на ввод объекта в эксплуатацию: не позднее 31 декабря 2017 года.
Срок передачи жилых помещений участникам долевого строительства: не позднее 31 марта 2018 года.»

2. Пункт 2.8. Проектной декларации «О предполагаемом сроке получения разрешения на ввод в эксплуатацию строящегося жилого дома, об органе, уполномоченном в соответствии с законодательством о градостроительной деятельности на выдачу разрешения на ввод строящегося жилого дома в эксплуатацию» изложить в новой редакции:
 «2.8. О предполагаемом сроке получения разрешения на ввод в эксплуатацию строящегося жилого дома, об органе, уполномоченном в соответствии с законодательством о градостроительной деятельности на выдачу разрешения на ввод строящегося жилого дома в эксплуатацию:
Предполагаемый срок получения разрешения на ввод в эксплуатацию жилого дома (квартиры-студии) №6 (стр.) в микрорайоне № 51 жилого района № 11 Краснопольской площадки № 1 Курчатовского района г. Челябинска – не позднее 31 декабря 2017 года.
Орган, уполномоченный в соответствии с законодательством о градостроительной деятельности на выдачу разрешения на ввод объекта в эксплуатацию:
1) Администрация города Челябинска;
2) Управление Государственного строительного надзора Челябинской области.»





Директор ООО «КапиталДом»                                                                                             А.С. Сребрянский
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